

Kalisz, dnia 25-03-2014 roku

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: „**Sukcesywne dostawy materiałów zużywalnych do laparoskopów firmy Richard Wolf**”

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie akcesoria posiadające etykiety w języku angielskim?

Nadmieniamy, że zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 roku art. 14 pkt.2 dopuszczone są wyroby dostarczane profesjonalnym użytkownikom z oznakowaniem w języku angielskim.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, aby zaoferowane wyroby miały etykietę sporządzoną w języku angielskim.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi na zamianę czasu dostawy do 28 dni roboczych od dnia złożenia zamówienia, ze względu na czas potrzebny na sprowadzenie akcesoriów od niemieckiego producenta?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i wymaga, aby dostawa przedmiotu zamówienia następowała w terminie: do 5 dni roboczych licząc od chwili złożenia zamówienia.